

«Взрослые создают счастливые семьи» и «могут участвовать в развитии своей страны»: разбираем новые «Разговоры о важном». Тема занятия — «Что значит быть взрослым?»

Следующий «Разговор о важном» в Усть - Кемской СОШ №10 прошёл 14 октября. Ребятам рассказали, что значит быть взрослым. Для этого занятия видео записал известный шеф-повар, наставник и телеведущий Константин Ивлев. Школьники привели примеры взрослых и детских поступков, а потом посмотрели выпуск «Ералаша».

Дети сделали вывод: Степе поручили «взрослое» дело, и он почувствовал ответственность. Ребята работали в группах, выполняли творческие задания. В конце занятия ребята размышляли над тем, какие «детские» качества пригодятся во взрослой жизни, а какие будут мешать. После «Разговора о важном» учащиеся поняли, что качества и навыки взрослого человека не появляются внезапно, а формируются постепенно на протяжении всего процесса взросления.

